



宁波牵手中国互联网协会迎接“互联网+”时代

中国互联网大会电子商务专场6月在甬举行

在迎接“互联网+”时代的道路上，宁波开始“抢跑”。昨日，宁波市政府与中国互联网协会签署战略合作框架协议，中国互联网大会组委会还举行新闻发布会宣布，2015(第14届)中国互联网大会电子商务专场暨首届跨境贸易电子商务博览会(网博会)将于6月28日至30日在宁波举行。

记者 殷浩 通讯员 周红梅

牵手中国互联网协会引才引智

昨日，中国互联网协会与宁波市政府在宁波签署战略合作框架协议。这一协议旨在利用中国互联网协会行业优势，与宁波现代制造业和创新传统相结合，推动宁波市互联网经济的高速发展，协议的签订将对宁波迎接“互联网+”时代带来更强的动力。

中国互联网协会与宁波

市政府的战略合作主要包括：助力传统产业转型升级，搭建互联网和电子商务技术及应用交流平台，促进宁波市电子商务产业集群发展，为宁波互联网经济发展和信息产业规划提供咨询服务，为宁波市智慧城市、宁波保税区智慧园区和大数据征信平台建设提供帮助。

互联网协会还将支持宁波市开展海外引智工作，双方合作设立“中国互联网海外高层次人才创新园”，为在海外的互联网、大数据和云计算高层次人才及团队开展技术转移、技术融资及离岸创业等提供便利条件，更好地吸引海外高层次人才智力资源。互联网协会还将支持合作在宁波建设“中国国际电子商务产业园”。

此次市政府与互联网协会签署战略合作框架协议，有利于把中国互联网协会行业信息集聚、高端人才荟萃、科技资源丰富的独特优势与宁波市的政策环境、创新环境、产业环境、商业环境优势紧密结合，将打造新的创新模式，创造新的经济增长点。这将是宁波发展互联网经济的一个有力的推手。

首届网博会将于6月在甬举行

在昨天签约仪式后举行的新闻发布会上，中国互联网协会理事、协会信用评价中心主任卢咸开宣布，2015中国互联网大会电子商务专场暨首届跨境贸易电子商务博览会将于6月28日至30日在宁波举行，主题是“共建可信跨境电子商务生态圈”，由中国互联网协会和宁波市人民政府主办。

据介绍，由中国互联网协会主办的“中国互联网大会”自2002年启动以来，已

经成功举办13届，是我国规格最高、专业性最强、影响力最大的行业盛会，也是亚太地区极具影响力的品牌盛会，上届参会人数超过5万人。

本次落户宁波的网博会将围绕主题共设置“专场论坛、展览展示、投资洽谈”三大板块，在中国经济网、新浪网、腾讯网等门户网站做专题直播。这也是中国互联网协会与地方政府首次合作举办专场活动，

组委会将力争把本届“网博会”打造成为“高水平、有特色、有影响力”的全国性电子商务盛会。

网博会主题内容：

专场论坛：探讨电子商务产业发展战略、全球跨境贸易电子商务峰会、构建跨境贸易电子商务生态圈论坛、电子商务与互联网金融高峰论坛等。

展览展示：在宁波国际会展中心7号馆和8号馆举行，展期3天，包含电子商务企业展览、互联网金融企业展

览、浙江和宁波特色展览和电商大讲堂，共设置1000多个展位。

电商大讲堂：将邀请电子商务名师和著名电子商务企业高层开设电子商务公开课，普及电子商务知识、网购知识、维权知识等。

投资洽谈：包括中国国际电子商务产业园推介会和跨境贸易电子商务项目对接会，走进宁波跨境贸易电子商务基地，特色产业园区投资推介会。

新闻附件

宁波是国家发改委“国家电子商务试点城市”、商务部“国家电子商务示范城市”和“国家首批跨境贸易电子商务试点城市”，2014年全市实现网络零售额489.7亿元，网络消费额488.32亿元，电子商务交易额突破6000亿元。2013年11月，宁波跨境贸易电子商务试点进口业务在宁波保税区正式启动运行，截至目前，试点企业达到169家，货值5.4亿元，共有来自全国各地的105万名消费者通过跨境平台消费，海关备案商品超过9000种，业务发展居全国前列。

延伸阅读

中国互联网协会是互联网行业全国性的非营利性社会组织。协会会员主要包括国内互联网行业的网络运营商、服务提供商、设备制造商、系统集成商以及科研、教育机构等400多家，协会现任理事长为原中国工程院副院长郭贺铨院士。

准妈妈在儿童衣物上发现疑似荧光剂物质，专家建议——婴幼儿最好不要穿含荧光剂内衣

商报讯 (记者 孙美星) “给宝宝买的内衣上发现有荧光剂，吓死了，果断丢弃。”昨天，准妈妈施女士在朋友圈晒图，诉说自己用紫外线笔自测童装荧光剂的经历，引起不少妈妈们的关注。童装上的荧光剂究竟有何危害？这样的童装能给孩子穿嘛？昨天，记者请教了多位专家。

年轻妈妈爱买荧光剂检测灯笔

为了迎接即将出生的宝宝，施女士在淘宝上买了一支紫外线荧光剂检测灯笔，检测时发现两套同一个品牌的童装上发出强烈的蓝色荧光，这可把她吓坏了。

“我也是听别的妈妈介绍后才买了这个检测笔，它还可

以用来检测宝宝的尿不湿是否含有荧光剂，我们这个妈妈群里，人手一个。”施女士说，现在她在用卫生巾、面膜前，也会用这个检测笔照一下。

近段时间，能检测荧光剂的灯笔特别流行。在淘宝网上搜索“荧光剂检测笔”、“紫光手电筒”等关键词，共有几千种相关商品，价格从几元到数百元不等。不少商家在图片上直接打出“妈妈必备神器”、“荧光剂检测神器”的宣传语。

据了解，参数合格的荧光剂检测灯笔(或紫光手电筒)的确能够检测出衣物、纸张等物品是否含有荧光剂，但不能判断其含量是否超标。而市面上不少低价产品，没有合格证书、厂名、厂址，

可能存在质量问题，在购买和使用上一定要谨慎。

疑似含荧光剂的内衣最好别让孩子穿

不少妈妈们谈荧光剂色变，主要是因为网上传言这是一种致癌物质，这种说法靠谱吗？记者曾就“菜场里的蘑菇用荧光剂美白”的问题采访过宁波检验检疫局技术中心的专家俞雪钧。他告诉记者，荧光剂是一种增白剂，含有多种漂白物质，目前还没有科学依据证明其有明确的致癌性，但当前国际上已将它归类为潜在致癌物。记者从宁波市出入境检验检疫局了解到，目前美国、欧盟等国家对于童装上是否有荧光剂也没有相关的标准。

那么，童装的国家标准中有关于荧光剂项目的规定吗？宁波市纤维检验所金美菊工程师告诉记者，不管是童装还是成人服装中，都没有是否可以添加荧光剂、添加多少的标准，不过，国家标准规定，在医用纱布上不能有荧光剂出现，因为其可能影响伤口愈合。

浙江大学宁波理工学院分析测试中心主任江海亮教授说，荧光剂种类很多，常见的有上百种，在纸张、包装袋、洗衣粉、塑料上都有应用，不能一概而论。但考虑到婴幼儿皮肤比较娇嫩，而荧光剂是一种化学物质，即使不被皮肤吸收，也可能导致皮肤过敏。因此建议有条件的家长，最好还是不给婴幼儿贴身穿疑似含有荧光剂的内衣。

商事制度改革一周年 一人有限责任公司增了4倍

商报讯 (记者 周雁 通讯员 宣文) 以注册资本实缴认缴、先证后照改先照后证、企业信息公示为主要内容的商事制度改革，从去年3月1日至今年2月28日实施一周年来，宁波成效显著，全市新增市场主体超过11万个，中小微企业在这轮制度改革中成为主角——全市新设公司制企业33362家，同比增长70.2%；认缴注册资本1582.5亿元，同比增长60.3%，其中500万元(不含)以下的中小微企业27753家，占83.2%，具有绝对优势。数据显示，过去一年新设一人有限责任公司8864家，同比增长406.8%；公司制企业股东构成中以自然人股东为主，占比达96.2%，同比增加1.74个百分点，而法人股东占比为3.92%，同比下降了1.75个百分点。改革后，自然人为股东的新设主体增长幅度高于法人为股东的新设主体，商事制度改革更易于激发个人创业激情。



丽水云和梯田二日游

亮点一：丽水“古堰画乡”是美术写生基地、创作基地、行画生产基地、生态休闲度假中心。千年古镇、古樟、古村落，形象地表达了该区块真山真水，自然古朴的江南古镇的美丽风貌。

亮点二：云和梯田具有体量大、震撼力强、四季景观独特等特点，被称为“中国最美梯田”。畚田两族农人，千年生命接力，用一种筑田岸、铲田坎的古老技术，向大自然求爱，创造云和古老的童话世界。

中国最美梯田—云和梯田、古堰画乡、南明山风情二日游

发团时间：本周六仅此一团，错过等一年；**价格：**398元；**运通旅游报名热线：**87651111；**QQ群：**116159829；**报名地址：**海曙区新典路536号新海蓝钻8楼；**运通我去旅游网：**www.57676.com。

股市点评

阶段性顶部或已距离不远

昨天大盘超过百点的宽幅震荡给市场一个警告，或者说只是风险释放的一次预演，但尚未形成真正的头部。后市指数强收复失地，令市场最终

有惊无险，揭示当下市场人气鼎沸，做多的欲望强烈。两市总成交1.41万亿元，再度刷新历史天量，从量比价先的原理来看，天量天价

产生后，通常预示股市的阶段顶部或距离不远了。

技术角度，昨天两市大盘虽受到5日均线支撑，但日K线的下影线过长，高位十字星若隐若现，这可能是行将变盘的信号，短线亦进入13天敏感时间窗口，应密切关注短线变盘的可能。后市风险防范的策略：

一、逐步高位减仓，获利了结，适当控制仓位，提前防范不测的风险，做到进退自如；二、适当进行调仓，剔除高位滞涨的个股，留下或有补涨机会的个股；三、短线追逐强势股快速快出，不宜恋战。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考